

&lt;&lt;&lt; Natrag

Datum objave: 12.4.2013 Rubrika: Novosti

**SKUPA SLOBODA** PREDSTOJNIK RIJEČKE MEDICINSKE USTANOVE IZ PRITVORA MOŽE SAMO UZ JAMSTVO OD MILIJUN I POL KUNA

## MITO NA ZAVODU ZA SUDSKU MEDICINU

### Dr. Bosnar iznuđivao troje svojih kolega

Tužitelji sumnjice dr. Alana Bosnara da je svoje suradnike doktore i sudske vještake praktički pretvorio u roblje koje mu je svaki mjesec moralo predavati postotak svojih prihoda na Zavodu. **Dr. Bosnar osumnjičen za primanje mita te zlouporabu položaja i ovlasti. Određen mu je istražni zatvor od mjesec dana**

Ico MIKULIČIĆ, Fiore VEŽNAVER



**RIJEKA »** Dr. Alan Bosnar (52), predstojnik riječkog Zavoda za sudsku medicinu i kriminalistiku, osumnjičen za primanje mita te zlouporabu položaja i ovlasti, do daljnjeg ostaje u riječkom zatvoru.

Naime, sudac istrage Županijskog suda u Rijeci Duško Tišma prihvatio je prijedlog USKOK-a te Bosnaru odredio istražni zatvor. On mu je određen po dvjema točkama, zbog opasnosti da bi utjecajem na svjedoke mogao ometati istražni postupak i zbog opasnosti od ponavljanja djela. Uz to, sudac istrage odredio je da je milijun i pol kuna visina jamstva koja može zamijeniti istražni zatvor. To znači da se Bosnar, unatoč pritvoru, praktično

vrlo brzo može naći na slobodi ako uplati tu svotu novca. Ne uplati li jamstvo, ostat će u pritvoru, po sadašnjem stanju stvari, barem mjesec dana.

Bosnar se našao pred sućem istrage nakon što ga je četiri sata ranije, oko osam sati, policija privela na saslušanje u riječki ured USKOK-a. Na ispitivanju pred šeficom riječkog USKOK-a Sajonarom Čulinom zadržao se oko sat i pol vremena, izašao je iz njenog ureda nešto poslije 9,30 sati, tvrde upućeni u slučaj.

#### Ogromna svota

Koliko se može saznati, Bosnar je nakon toga odveden natrag u policiju, dok se ne dogovori njegovo saslušanje pred sućem istrage, u čiji je ured stigao točno u podne.

Neslužbeni izvori, ali i dio iskaza ljudi vezanih uz istragu potvrđuju da se pokazala stvarnom optužba da je dr. Alan Bosnar, predstojnik Zavoda za sudsku medicinu i kriminalistiku u Rijeci, iznuđivao mito od svojih djelatnika. I to kroz više godina, te da se na koncu skupila ogromna svota od čak 320.000 kuna!

Za šokatna iznuđivanja čuli smo u neslužbenim krugovima već prekjučer kad je izbilza afera. Danas su se priče o sumnjama potvrdile. Tužitelji sumnjice Bosnara da je svoje suradnike doktore i sudske vještake praktički pretvorio u roblje koje mu je svaki mjesec moralo predavati postotak svojih prihoda, navodno od dežurstava, obdukcija i drugih poslova na Zavodu. Naši izvori tvrde da su podređeni u početku davali po tisuću kuna mjesečno, a da se to poslije popelo do čak 3,5 tisuća. Iz prvih priopćenja tužitelja nazire se da se radi o dugom razdoblju besramnog izvlačenja novca od podređenih kolega koje je trajalo više od pet godina.

#### Brojne frustracije

Naši izvori kažu da je mito moralo plaćati troje poznatih riječkih doktora sa sudske medicine i sudskih vještaka, kojima je Bosnar bio šef. Njihova imena, kao i imena osoba koje su prijavile dr. Bosnara, poznata su redakciji.

Upućeni objašnjavaju da je sustav u toj ustanovi bio tako postavljen da su podređeni o svemu ovisili o

#### Mato Krmek: Čini mi se da je riječ o privatnom obračunu

Dr. Bosnar je iznio svoju obranu u uredu USKOK-a, očitovao se o sumnjama za kaznena djela za koja se tereti. Porekao je da ih je počinio, objasnio je Mato Krmek, odvjetnik iz odvjetničkog ureda »Primorac i partneri«, koji je zastupao Bosnara na jučerašnjim saslušanjima. Napomenuo je da je Bosnar odgovarao na sva postavljena pitanja.

– Pretrpio je težak šok, ne može vjerovati da ga netko za to optužuje, konstatirao je odvjetnik Krmek. Dodao je da još nisu dobili na vid spis o slučaju, pa ne znaju sve detalje oko inkriminacija, no podvukao je da je, po onom što je Bosnar u svojoj obrani isticao, nije stekao dojam da je ono što je činio sadržajno obilježja kaznenih djela.

– Koliko sam saznao, kazneni postupak protiv Bosnara pokrenut je na

svom šefu i bili prinuđeni davati dio svojih prihoda, ali i trpjeti šefovu samovolju, bojeći se za svoj posao, napredovanje i položaj, kako na akademskoj, tako i poslovnoj ljestvici, pa u konačnici i za posao.

Frustracije su se sakupljale sve donedavno, možda pred mjesec ili dva kada je sve prekipjelo dvojici doktora. Ne znajući više što bi, otišli su odvjetniku po savjet i povjerali mu svoj problem. Prema našim informacijama, i odvjetnik je bio toliko šokiran da nije mogao vjerovati da bi se u jednoj takvoj ustanovi moglo događati nešto slično te savjetovao da slučaj treba prijaviti policiji i USKOK-u.

#### Priopćenje DORH-a

Da je točan ovaj dio priče kako su Bosnara prijavile kolege potvrdio je u dijelu izjave jučer nakon saslušanja i optuženikov odvjetnik. No, on je stvar prikazao s druge strane. Naglasak je stavio na to da su dvojica kolega dr. Bosnara lažno prijavila i da se radi o izmišljenom obračunu.

Nakon provedenog kriminalističkog istraživanja te izvida koje su proveli Ured za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta u koordinaciji s Policijskim nacionalnim Uredom za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta u vezi počinjenja više kaznenih djela primanja mita i zlouporabe položaja i ovlasti, policija je podnijela kaznenu prijavu protiv jedne osobe koja je u srijedu uhićena u Rijeci.

Provedenim istraživanjima i izvidima utvrđeno je kako postoji

inicijativu njegovih kolega, tako da mi se trenutno čini, barem je to moj dojam, da se u pozadini cijelog slučaja nalazi privatni obračun, konstatirao je odvjetnik Krmek. Dok još nije znao da je određena i visina jamstva što može zamijeniti privot, najavio je da će podnijeti žalbu na rješenje o istražnom zatvoru Bosnaru, jer obrana smatra da ne opstoj razlozi za njegovim zatvaranjem.

#### **Smatrate li se krivim? Da, jako...**

Prof. dr. sc. Alan Bosnar djelovao je dosta utučeno, shrvano, vidno umoran i bezvoljan, nakon saslušanja u uredu USKOK-a te izlaska iz ureda suca istrage. Nešto bolje izgledao je tek pred drugo saslušanje, na sudu. No, poslije njega njegovo lice je opet odavalo da ga se sve jako dojmilo.

Hodajući sudskim hodnikom u pratnji dvojice pravosudnih policajaca, na putu prema riječkom zatvoru, gledao je ravno ispred sebe, nije ni skretao pogled prema nama, iako bi bilo »normalno« da nas pogleda, jer smo mu stajali gotovo na putu i pomicali se da prođe pokraj nas. Osim toga, znamo se godinama, iz mnogih situacija u kojima bi se zajedno našli na mjestu događaja.

– Smatrate li se krivim?, upitali smo doktora Bosnara dok je prolazio hodnikom pogleda uprta ispred sebe. Uputio nam je kratak pogled i nakon male stanke ironično dometnuo: – Da, jako...

#### **Borba oko jamstva**

Jučer je bilo dosta sudske borbe oko jamstva za osumnjičenog Alana Bosnara. USKOK je u svom zahtjevu zatražio, osim istražnog zatvora, i da se ne određuje jamstvo kao alternativa pritvoru. Suprotno tome, osumnjičenikov je branitelj sve usredotočio na obrazlaganje obaveze određivanja jamstva, kada je shvatio da će biti određen istražni zatvor. Na koncu je zadovoljnija bila obrana jer je jamstvo ipak određeno.

To je u takvim trenucima optuženicima u položaju kakav je Bosnarov jako važno, jer bi – s obzirom na točke po kojim je određen istražni zatvor – u njemu mogao proboraviti i više od mjesec dana, koliko mu je u ovom prvom trenutku određeno. Zato mu je jamstvo jedina trenutna nada da se barem brani sa slobode. Sada predstoji borba da on i njegova rodbina i prijatelji prikupe milijun i pol kuna koji bi bili garancija da ga se privremeno pusti.

#### **USKOK zatražio blokadu imovine**

Sajonara Čulina, zamjenica ravnatelja USKOK- a nakon saslušanja na riječkom sudu izjavila je da o slučaju ne može govoriti opširnije. No, potvrdila nam je informacije da je dala zahtjev da se Alanu Bosnaru, zbog sumnji u kaznena djela, odnosno porijeklo imovine, te mogućnosti njenog otuđenja, imovina blokira. To je važan potez USKOK-a i zbog činjenice da onda ne može tim dijelom imovine garantirati za jamstvo, pa

osnovana sumnja da je osumnjičeni hrvatski državljanin (1961.), od rujna 2007. do travnja 2013. godine, u Rijeci, u više navrata primio mito u iznosu od najmanje 320.000 kuna, te je u navedenom razdoblju počinio više kaznenih djela zlouporabe položaja i ovlasti kojima je sebi i drugim osobama pribavio protupravnu imovinsku korist u iznosu od najmanje 480.000 kuna, kaže se u priopćenju DORH-a.

Znači da je u ovom slučaju dosad šteta za koju se sumnjiči ukupno 800.000 kuna.

će mu biti teže prikupiti 1,5 milijuna kuna. Čulina nam je rekla i da će se žaliti na odluku suda kojom je Bosnaru data mogućnost da uz jamstvo bude pušten iz istražnog zatvora i da se brani sa slobode, eventualno utječe na svjedoke i slično. Čak i da bude potvrđeno jamstvo, ona može tražiti i da se odredi još veća svota, no pitanje je hoće li što od toga biti prihvaćeno.

© Copyright 2002 NOVI LIST d.d. Sva prava pridržana.

Engine design by  
**NetCom**